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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Předložená bakalářská práce se věnuje aktuálnímu tématu sociálního vyloučení, které je 

konkretizováno v oblasti bezdomovectví. Autor si zvolil nesnadný cíl, který bylo nutno naplnit 

prostřednictvím otevřených rozhovorů přímo s lidmi žijícími na ulici. Jak ukazuje i jeden 

z doslovných přepisů rozhovorů uvedených v příloze práce, je taková průzkumná činnost 

velmi užitečná, protože dává respondentům - lidem bez domova - možnost, aby se vyjádřili 

ke své situaci podle své aktuální nálady, schopností a pojmenovali ji vlastními slovy. Tím je 

předložená bakalářská práce cenná. Na druhou stranu disponuje dílčími metodologickými 

nedostatky v oblasti zpracování dat, které ukazují na nezkušenost autora v oblasti 

empirického výzkumu. Výstupem praktické části založené na jakémsi kvazi - kvalitativním 

zpracování dat měla být formulace jednotlivých předpokladů a "teorií"  pro další šetření, 

konkrétněji zaměřená na jednotlivé aspekty sociálního vyloučení osob bez domova. Tento 

výstup práce v textu postrádám. Autor se spokojil s pouhým popisem svého vzorku 

respondentů a obecnější přesahy pouze naznačil. Proto je práce hodnocena stupněm "velmi 

dobře".  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Přesně formulujte výzkumné otázky dalších šetření, které vyplývají z výstupů Vámi realizo-

vaného. Co všechno můžeme předpokládat o bezdomovecké populaci v ČR nebo populaci 

osob ohrožených sociálním vyloučení na základě Vámi realizovaných rozhovorů?  

Který nástroj sociální práce nebo která sociální služba Vám připadá z hlediska řešení sociál-

ního vyloučení osob bez domova jako nejúčinnější? Čím může v této oblasti přispět Městská 

policie?   

 

Datum: 2.9.2011 Podpis:  

 


